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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Przygotowanie rund zdalnych Potyczek Algorytmicznych jest dla Mateusza nie lada wyzwaniem. Podczas
konkursu uczestnicy biorg udzial w pigciu rundach, numerowanych liczbami od 1 do 5, a w kazdej rundzie
rozwiazuja zadania z trzech dywizji, zwanych A, B i C. Podczas kazdej z pierwszych czterech rund w kazdej
dywizji pojawia sie jedno zadanie, a podczas ostatniej, piatej rundy w kazdej dywizji pojawiaja sie po dwa
zadania. Nalezy wiec wymy$li¢ i przygotowac az osiemnadcie zadan i przypisac¢ je do pietnastu réznych pozycji,
przy czym do trzech pozycji (54, 5B i 5C) trzeba przypisa¢ po dwa zadania. Przez pozycje rozumiemy tu
kombinacje numeru rundy oraz nazwy dywizji.

Mateusz jest $wiadomy, ze nie mozna tak po prostu uzy¢ osiemnastu dowolnych zadan. Ich trudno$é¢ powinna
pasowaé do rundy oraz do dywizji, w ktérej sie pojawia. Chlopak przez caly rok zebral n pomystéw na zadania.
Dla kazdego z nich wie, na ktéra pozycje pasowaloby to zadanie (przy czym nie pasowaloby na zadna inng
pozycie).

Mateusz zastanawia sie wiec, czy mozliwe jest wybranie osiemnastu sposréd jego pomystéow i przypisanie
ich do pozycji w poprawny sposéb. Majac dostep do jego notatek, poméz mu to stwierdzic!

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita n (1 < n < 100), oznaczajaca liczbe pomystow
Mateusza.

W drugim wierszu znajduje sie n stéw oznaczajacych pozycje, na ktére pasuja kolejne zadania Mate-

usza. Kazde z tych stéw sklada sie z dokladnie dwoch znakéw i jako pierwszy znak zawiera cyfre ze zbioru
{1,2,3,4,5}, a jako drugi litere ze zbioru {A, B, C}.

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalez¢ sie jedno stowo TAK lub NIE, oznaczajace czy z pomystéw Mateusza mozna utozyé
poprawny zestaw zadan na rundy zdalne Potyczek Algorytmicznych.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
19
3B 4B 5B 4C 5C 3C 1A 5A 5C 3A 5A 2C 1B 2A 5B 5C 2B 1C 4A

poprawnym wynikiem jest:
TAK

natomiast dla danych wejsciowych:
20
2B 4B 4C 5A 5C 5C 4A 1B 3A 4A 2A 3B 1B 1C 1A 5A 2C 1B 5B 3C

poprawnym wynikiem jest:
NIE

Wyjasénienie przykladu: W pierwszym teécie przykladowym Mateusz ma trzy pomysty na zadania pasujace
na pozycje 5C. Po odrzuceniu dowolnego z nich reszta pomystéow tworzy poprawny zestaw zadan. W drugim
tescie przyktadowym Mateusz dysponuje tylko jednym zadaniem pasujacym do pozycji 5B, nie moze zatem
ulozy¢ poprawnego zestawu zadan.
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